
　
昨
年
の
10
月
に
各
戸
配
布
に
よ
り
実
施
し

た
ご
み
の
減
量
化
や
指
定
袋
の
導
入
に
つ
い

て
の
ア
ン
ケ
ー
ト
結
果
を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

１
０
、
５
６
０
世
帯
に
調
査
用
紙
を
配
布
し
、

そ
の
う
ち
８
０
７
件（
７
・
６
％
）の
回
答
が

あ
り
ま
し
た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご
ざ
い

ま
し
た
。
 

　
指
定
袋
導
入
に
つ
い
て
は
、「
実
施
し
て

も
構
わ
な
い
」
と
「
実
施
は
や
む
を
得
な
い
」

を
合
わ
せ
る
と
49
％
と
な
り
、「
実
施
す
べ

き
で
な
い
」
の
43
％
を
上
回
る
結
果
と
な
り

ま
し
た
。
 

 （
問
１
）
ご
み
減
量
化
活
動
と
し
て
何
か
や

っ
て
い
る
こ
と
 

　「
詰
め
替
え
製
品
を
買
う
よ
う
に
し
て
い

る
」が
５
６
６
件
、「
生
ご
み
の
水
切
り
に
心

が
け
て
い
る
」が
５
１
０
件
と
多
く
な
っ
て

い
ま
す
が
、
ほ
と
ん
ど
の
方
が
何
ら
か
の
ご

み
減
量
化
活
動
を
行
っ
て
お
り
、
意
識
の
高

さ
が
う
か
が
え
ま
す
。
 

（
問
２
）
家
庭
ご
み
の
減
量
・
資
源
化
を
進

め
る
に
あ
た
っ
て
、
望
ま
し
い
と
思
わ

れ
る
も
の
 

　「
製
品
を
造
る
生
産
者
が
責
任
を
持
っ
て

ご
み
に
な
り
に
く
い
製
品
を
造
っ
た
り
、
資

源
の
回
収
を
行
う
」が
５
１
４
件
と
最
も
多

く
、
次
に「
住
民
一
人
ひ
と
り
が
ご
み
の
減

量
化
に
取
り
組
む
」が
４
６
２
件
と
な
っ
て

い
ま
す
。
 

（
問
３
）
家
庭
ご
み
の
指
定
袋
導
入
に
つ
い
て
 

　
指
定
袋
導
入
に
つ
い
て
は
、「
実
施
し
て

も
構
わ
な
い
」が
19
％
、「
実
施
は
や
む
を
得

な
い
」が
30
％
で
、
こ
れ
を
合
わ
せ
る
と
49

％
と
な
り
、「
実
施
す
べ
き
で
な
い
」の
43
％

を
上
回
っ
て
い
ま
す
。
 

 （
問
４
）
問
３
で
１
・
２
と
回
答
し
た
方
の

主
な
理
由
 

　
指
定
袋
導
入
を
実
施
し
て
も
構
わ
な
い
･

や
む
を
得
な
い
の
理
由
と
し
て
は
、「
減
量

化
が
促
進
さ
れ
環
境
へ
の
負
荷
が
よ
り
軽
減

さ
れ
る
」が
１
６
６
件
で
最
も
多
く
、
続
い

て「
ご
み
の
減
量
化
に
よ
り
ご
み
処
理
費
用

を
削
減
で
き
る
と
思
わ
れ
る
か
ら
」が
１
５

５
件
と
な
っ
て
お
り
、
ご
み
減
量
化
に
よ
る

効
果
を
期
待
し
て
い
る
こ
と
が
う
か
が
え
ま

す
。
 

指
定
袋
導
入
に
 

 
賛
成
49
％
、反
対
43
％
 

 

問－１　ごみ減量化活動として何かやっていることがあればお答えください。
（いくつでも○印） 

問－２　家庭ごみの減量・資源化を進めるにあたって、望ましいと思われる
ものをお答えください。（２つ○印） 

問－３　家庭ごみの指定袋導入についてお答えください。 
　　　　（１つ○印） 

１．買い物袋を持参している。 
２．過剰包装は断るようにしている。 
３．詰め替え製品を買うようにしている。 
４．生ごみ処理容器等を利用している。 
５．生ごみの水切を心がけている。 
６．生ごみを庭や畑に埋めている。 
７．使えなくなった物を他の用途に再使用
している。 
８．バザー・フリーマーケット等で不要品
の再利用をしている。 
９．何もやっていない。 
10．その他（具体的に回答票に記入してくだ
さい。） 

11．無回答 

１．意識啓発や環境教育により、ご
みの出る意識を変える。 

２．指定ごみ袋を導入することによ
って、ごみの排出量に応じた負担
とし、ごみの発生抑制を促す。 

３．製品を造る生産者が責任を持っ
てごみになりにくい製品を造った
り、資源の回収をおこなう。 

４．住民一人ひとりがごみの減量化
に取り組む。 

５．その他（具体的に回答票を記入
してください。） 

６．無回答 

１．実施しても構わない。 

２．実施はやむをえない。 

３．実施すべきではない。 

４．どちらでもよい。 

５．無回答 

266

422

566

172

510

230

312

160

22

33

①19％ ⑤1％ 

②30％ ③43％ 

④7％ 

5

4

17

462

514

184

335

問－４　前問３で１・２と回答した方のみ主な理由をお答えくだ
さい。（２つ○印） 

１．減量化が促進され環境への負荷

がより軽減される。 

２．資源の分別やリサイクルが進む

と思われるから。 

３．ごみの減量・リサイクルを行っ

ている人とそうでない人の費用負

担を公平にすべきだから。 

４．ごみの減量化によりごみ処理費

用を削減できると思われるから。 

５．ごみ処理費用は電気代や水道代

と同様に使う量に応じて負担すべ

きと思われるから。 
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150

116

155

132
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